
SPOMÍNANÉ KĽÚČOVÉ INFO O KONCEPT
ZDRAVIA NA BUNKOVEJ ÚROVNI

KOMU JE E-MAIL URČENÝ:
PRE POTENCIONÁLNEHO ZÁKAZNIKA, KTOR Ý PREJAVIL ZÁUJEM, ČI UŽ PRI KRÁTKOM
ROZHOVORE, ALEBO CEZ SMS O VIAC INFORMÁCIÍ

Dobrý deň XY

Na základe vzájomného rozhovoru vám posielam sľúbené kľúčové informácie, ktoré verím
poslúžia nielen Vám, ale i Vášmu okoliu.

Plus Konkrétne informácie k spomínanému testu v prílohe. Viac v priloženom videu vysvetľuje
Magistra PhDr.Budíková. - odporúčam pozrieť.

Zinzino je švédska spoločnosť, ktorá má kľúčový produkt pre každého z nás. 
Teraz je otázka, či je aj pre vás kľúčové vaše zdravie?

Chcete sa vedieť oprieť a spolahnúť na svoju imunitu a obranyschopnosť organizmu? 
Nielen teraz, ale aj v budúcnosti?

Ste zvedavá/ý v akej kondícii je Vaše telo, bunky, imunita? 
Či máte predispozície na kritické choroby dnešnej doby?

Či vaše telo sa im vie brániť? Či má možnosť vaše telo samo regenerovať a obnovovať životne
dôležité bunky a tým pádom zabezpečiť správny chod organizmu? 
Alebo je vaša imunita úplne ochromená a tým aj ostatné funkcie?

Alebo je vaša bunková membrána tuhá a teda málo-priepustná a je jedno, čo konzumujete
alebo extra dodávate (vitamín D, C, K, zinok, magnézium, či zjete 10kg orechov, atď), itak vám to
nepomôže, lebo vaše telo to nie je schopné absorbovať - teda prijať v takej forme, aby to bolo
vstrebateľné? A zbytočne vyhadzujete svoje ťažko zarobené peniaze?

A čo keby sa to dalo zmerať? Čo keby ste mohli vedieť, čo hovorí vaša krv, vaše telo a čo
potrebuje? Chceli by ste vedieť tieto kľúčové informácie? Ktoré ovplyvňujú vašu vitalitu, zdravie,
ale aj financie? Častokrát ľudia kupujú a dávajú si rôzne prípravky, alebo BIO potraviny (drahšie)
bez toho, aby vedeli, či ich telo to je schopné absorbovať a tak bohužiaľ nielen že svoje telo
zaťažujú, ale tak isto zbytočne okrádajú našetrené alebo zarobené peniaze.

A preto sa vás otvorene pýtam. Ak by bola možnosť zmerať Váš pomer a priepustnosť membrány,
zaujímalo by vás to? Chceli byste to? Lebo nielenže vám to vie ušetriť financie, i v mnohých
prípadoch to pomôže znížiť váhu, nakoľko ak spriechodníme membránu, stačí vám menej jesť, 
no telo bunky si vezmú viac živín z menšieho množstva. 

Pretože pre naše telo je kľúčová rovnováha medzi omega 6 a omega 3 mastnými kyselinami.
Tento pomer ovplyvňuje viac ako 70% pochodov v našom tele a majú za následok regeneráciu 
a elasticitu buniek a tým pádom aj životnosť. A hlavne Omega 6 sú zodpovedné za zápaly v
našom tele a omega 3 sú protizápalové.

A ak tieto dve mastné kyseliny nie sú v rovnováhe, má to za následok pokles imunity, zlé alebo len
čiastočné vstrebávanie živín a minerálov, odumieranie buniek a následne vznik chronických
zápalov, ktoré sú pôvodcami mnohých zdravotných problémov (viac ako 70%) od bolesti hlavy,
bolesti kĺbov, alergie,... až po ťažké choroby, vrátane autoimunitných ochorení, rakoviny,
alzheimera... a oveľa horšie. Omega 3 má zásadný vplyv na vývoj mozgu dieťaťa, pri ADHD a
ďalších diagnózach...

PREDMET EMAILU : Spomínané kľúčové info o Koncept Zdravia na bunkovej úrovni

TEXT E-MAILU:



kde vidíte koľko máte chronických zápalov, kde vám a z čoho vznikajú
ako a na koľko % vám funguje vaša imunita
ako máte priepustnú bunkovú membránu
pretože keď nemáte, nevedia sa vstrebávať živiny, ale telo nevie ani detoxikovať
ako na tom je vaša myseľ, psychická sila, ako sa viete sústrediť, regenerovať, kvalita spánku

Dovolím si to tvrdiť na základe výsledkov a spolupráce s Dr. Prof. p. Claytonom, čo je svetovo
uznávaný odborník a vedec, ktorý bol nominovaný na Nobelovu cenu a je doktorom kráľovskej
rodiny vo Veľkej Británii. A nielen jeho, je o tom tisícky vedeckých štúdií a tieto tvrdenia potvrdila
aj svetová zdravotnícka organizácia a ďalšie svetové výskumy a štatistiky.

                                                     (test vykonáva jeden z najlepších nezávislý inštitútov vo svete, 
s ktorým spolupracuje Oxford Univerzita, Harvard a mnoho ďalších) ktorým vieme merať váš
pomer omega 6 a 3, a nielen to :

A mnoho ďalšieho, čo vám bežný rozbor krvi nikdy neukáže... zato Balance test áno a máte ho 
z pohodlia domova za prijateľnú a hlavne ľudskú cenu.

Nakoľko je v nemecku firma, ktorá Vám takýto test spraví, no v tom prípade sa pripravte 
na dve veci. Prvá cena sa pohybuje cez 1700 eur a druhá výsledkom nebudete rozumieť...

Tak že priama otázka na Vás je :
Či chcete znížiť riziko vzniku chronických a civilizačných chorôb o viac ako 70%? 
Alebo budete čakať kým sa telo ozve a bude neskoro?

Nezabúdajte chronický zápal vie žiť vo vašom tele niekoľko rokov a prejavuje sa "neviditeľne"
(lebo neboli, nevidíme ho, častokrát vôbec necítime) - padanie vlasov, štiepenie nechtov,
podráždenosť, chronická únava, nepravidelný spánok alebo vo forme bolenia klbov, krížov,
reumy, autoimúnnych ochorení, alergie a tie horšie stavy sú už cukrovka, depresia, rakovina…

Dnes je rýchla doba, ľudia stres, vyčerpanie, nespavosť považujú za bežné. Ale nie sú. 
Preto ak ste si čo i len v jednej otázke odpovedali áno, poďme sa pozrieť ako Vám vieme 
a môžeme pomôcť, ak chcete. Alebo to poďme rovno zmerať, lebo sa to dá.

Na komplexnejšie pochopenie:

1. Oficiálne video Zinzino a predstavenie konceptu zdravia 5 min Zinzino official

2. Neoficiálne video kde krásne a veľmi jednoducho pochopíte základy 11min : 
Pravda, ktorú nám nepovedali

3. Tu najdete komplexn ý webinár, pre čo je životne dôle žité u žíva ť omega 3, pre čo práve tieto
produkty, reálné skúsenosti a výsledky od doktorky Mgr., PhDr. Budiková Omega3

Samozrejme keď budete mať otázky, všetko si spoločne prejdeme a nastavíme. 
Tu ide len o to, aby ste pochopili myšlienku a zamysleli či to s vami rezonuje, či s vami rezonuje
starať sa o seba, svoje zdravie na bunkovej úrovni a ak to dáva zmysel, tak sa môžeme prejsť.

Budem sa tešiť
S pozdravom
XY

TÝŽDENNÍK TÉMA - ČLÁNOK CHRONICKÝ ZÁPAL
BALANCE TEST
Prípadne ak sa zmestí INFORMAČNÁ BROŽÚRA O OMEGÁCH OD ZINZINO

PŘÍLOHY:

Dnes je vedecky dokázané, že viac ako 70% ochorení vzniká chronick ými zápalmi, ktoré vznikajú
nesprávnou životosprávou a nerovnováhou medzi omega 6 a 3 mastn ými kyselinami. A spolo
čnos ť Zinzino a ich jedine čn ý koncept nielen že vie zmera ť tieto zápalové procesy, ale aj vie
poskytnú ť rie šenie kedy za 120 dní tento nepomer vie da ť do rovnováhy.

Jedinečný BALANCE TEST, 

https://www.zinzino.tv/videos/709edab3181fe0c2f9/balance-concept-video-sk
https://www.youtube.com/watch?v=SRI4mkI_6Qs&feature=youtu.be
https://vimeo.com/712908665/aa46257bc1

